

Моя профессия-хореограф



Бесхмельницыной Ларисы

Танцы были моей главной страстью, когда я была маленькой. Это было всей моей жизнью с четырех лет и до того момента, когда я стала готовиться к поступлению в колледж. Я брала полупрофессиональные уроки по вечерам, до тех пор пока я не поняла, что нужно использовать время мудро и принять решение.



Душа танцует вальс в теле, которое не способно без неё даже встать.



Танцоры могут быть хорошими
или плохими, но танцевать могут
абсолютно все.



